
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Марковецька Ірина

БУХГАЛТЕР, ПОМІЧНИК БУХГАЛТЕРА, ЕКОНОМІСТ, 20 000 ГРН.
 21 червня

2023     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

заступник головного бухгалтера
Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Івано-Франківській області (Соціальне
страхування), Івано-Франківськ
12.2001 − 04.2023 (21 рік 4 місяці)

Обов'язки:

Платіжні операції в системі "Клієнт-банк", в системі дистанційного обслуговування "Клієнт Казначейства-
Казначейство",  

опрацювання банківських виписок в програмі,

ведення фактичних і касових видатків відповідно до статей витрат (КЕКВ)

ведення і складання меморіальних ордерів, 

перевірка та контроль первинних документів щодо їх оформлення та проведення,

складання і подання звітності виконання бюджету Фонду, 

подання Є-звітності до Казначейства, 

призначення і виплата соціальних виплат, 

оприлюднення договорів на порталі Є-Дата, 

складання  кошторису відділення, 

складання планів асигнувань відділення, 

працюю з e-mail,

володію навиками роботи на ПК: Word, Excel, Google таблиці та документи,

підготовка актів звірки взаєморозрахунків з контрагентами, 

підготовка документів для виготовлення зразків підписів та ЕЦП, а також для їх скасування

участь у перевірках відділень Фонду щодо ведення бухобліку...

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1182283
https://jobs.ua/register


Освіта

Економіко-правничий інститут м. Чернівці (Івано-Франківськ)
Спеціальність: Менеджмент у виробничій сфері
повна вища, 09.1998 − 02.2001 (2 роки 5 місяців)

Комерційний коледж (Івано-Франківськ)
Спеціальність: Товарознавство і комерційна діяльність
середньо-спеціальна, 09.1995 − 01.1998 (2 роки 4 місяці)

Знання мов
Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  працюю з e-mail володію навиками роботи на ПК: Word, Excel, Google таблиці програми
були корпоративні (внутрішні) для ведення банківських операцій, руху та обліку ТМЦ, ОЗ, нарахування З/пл,
призначення і виплати соцвиплат знайома із М.Е. doc, FreeZvit та думаю що усі бухгалтерські програми типові, тому
готова навчатися.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Якості: дисциплінованість, відповідальність, посидючість, допитливість,
чесність, порядність, готовність вчитися новому, розумію що таке ненормований робочий день бухгалтера
Захоплення: мандри, гори, садівництво, шиття одягу,...
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  На даний час безробітна. Нашу організацію ліквідували і усіх
звільнили. Шукаю роботу для забезпечення життєдіяльності особисто моєї та моєї сім'ї. Побажання до місця роботи:
дружній колектив, обладнане робоче місце, наявність програмного забезпечення
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